IT·数码

商家的全渠道信息化挑战

乐视商城5亿打造"乐迷节"

"'919乐迷节'是乐视推出超级电 视,颠覆行业的纪念日。今年的乐迷 节是乐视史上最大的一次销售活动, 商品种类与总量超过以往历次销售, 也将会是电视手机行业最黑暗的一 天,乐迷最疯狂的一天。"9月7日,在 乐视商城公布今年"919乐迷节"的相 关活动方案发布会上,乐视控股高级 副总裁彭钢说。

根据乐视商城"919乐迷节"的相 关活动方案:9月19日10点-22点,乐 视超级电视、超级手机全渠道直降500 元,仅乐视商城就备货15万台超级电 视、30万台超级手机;加上7场秒杀专 场、会员专场、配件及衍生品专场、生 态专场等活动,共计5亿元倾情回馈 广大乐迷。

在会上,乐视还正式发布乐视超级 手机 Max 蓝宝石版,全球限量 10000 台,

乐视控股高级副总裁、乐视移动公 司总裁冯幸表示,乐视超级手机的生态 模式不仅在大众市场获得用户认可,成 为流行的趋势,更在名人明星和高端人 群中获得关注,成为乐视奢华定制的动 力。乐Max蓝宝石定制版只是一个开 始,未来,乐视将在更多地细分市场发 力,推出适合不同细分人群的专属生态

据悉,此次乐迷节的具体活动和新 品分别为超级电视、超级手机直降500 元,全天全渠道现货开放购买;购买全屏 影视会员,乐视硬件免费送;乐视发布投 屏神器、3D超级头盔;乐视超级移动电 源、便携式音箱首发,助阵黑色9.19乐迷 节;乐视超级无线音箱至简至美,超级电 视迎来完美拍档;乐视高管送豪礼,携生 态力量全渠道狂欢。

华硕BU201商务本 带来酷炫工业设计

华硕日前推出BU201商务本,它一 改严肃古板面孔,带来时尚灵动的工业

华硕BU201拥有碳纤维背盖设计, 这一设计让线条流畅自然。同时,背盖 与底面采用了类肤质漆,手感柔和、防 滑。在轻薄、便携的基础上,BU201运 用了180°机身开合设计。

华硕BU201还可为你带来手指上 的乾坤大挪移。其搭载的 Sensepoint 黑 色指点杆,与键盘完美融合,"小黑点"作 为中心按钮,无论指针处于什么位置,都 可以实现与移动滚动条同样的效果。华 硕 BU201 商务本还采用了支持防泼溅 的背光键盘,让你不再担心键盘板进水 造成硬件损坏。与此同时,键盘还可以 发光,可调节亮度。

华硕BU201在核心配置上也丝毫 不逊色。针对不同商务人群搭载了不同 平台供用户选择,最高可满足英特尔酷 睿 i7-4510U 处理器,8GB DDR3L 1600MHz内存,以及500G/1T/128GSSD/ 256G SSD的硬盘选择,为用户带来强 劲的处理能力。

我国本土服务器厂商 整体份额大幅提升

随着"中国制造"的标识不断出现 在高价值的产品和服务上,科技信息 产业将"中国制造"改写为"中国创 造"的转变已经开始。在国产化趋势 推动下,中国本土服务器厂商整体份 额大幅提升,以宝德、浪潮、曙光为首 的国产服务器厂商们取得了较为明显

的增长。 为了抓住国产化的机遇,中国厂商 一直寻求技术上的突破,打造自己的核 心竞争力。以老牌服务器厂商宝德为 例,宝德一直致力于研究服务器和存储 系统的自主研发与灵活定制,凭借将近 20年的服务器技术沉淀、雄厚的研发实 力以及稳定的研发投入,宝德已完全自 主研发了多个系列的安全可控服务器 产品,实现了原理、架构、结构、PCB、 BIOS等多层面的自主。

国内IT厂商确实迎来了难得的历 史发展机遇,国产服务器厂商的攻城略 地也已经开始。值得欣喜的是,我们有 很多像宝德这样低调务实的国产服务 器厂商在精耕细作,为国产品牌的崛起 不断努力着。 (向阳)

越来越多的商家正在将注意力关注在渠道管 理上,却忽视了消费者需求才是制胜关键。无论是 零售商还是批发商,在全渠道"江湖时代"都将面对 更多挑战。明白消费者想要什么,再根据消费者需 求来设计产品和渠道已经成为商家成功的秘诀。 消费者已经成为拉动销售的核心动力。

随着渠道的日益扁平化,批发商的利润空间正变 得更为狭窄,不少处于产业链中间环节的批发商正将 触角伸向下游零售业务以提升利润,而这一趋势正愈 演愈烈。除此之外,零售商正不断通过加大直采比例 以减少流通环节并降低成本,生产商也越来越多地采 取直销模式,批发商的日子似乎变得越来越艰难。

那么,批发商应当如何实现突围?

市场服务能力、物流能力将成为关键所在,快 速响应客户需求、降低商品服务差错率、提高物流 配送水平将成为制胜关键。对批发商而言,提高整 合能力,加强物流配送能力,将帮助其快速响应零

从供应链角度来说,产品永远是核心所在,在 有库存的情况下产品却无法出售将影响业务。然 而,对面临多重困境的批发商而言,及时性正变得 比以往任何时候更重要,正如巧妇难为无米之炊, 将军难打无兵之仗,若批发商无法及时满足零售 客户的商品需求,后果将十分严重,因为如果客户 对服务不满意,他们不会一直干等,而会直接奔向 最近的竞争对手。结果就是,批发商若让客户不 愉快,丢失的不仅是一个订单,很可能永久地失

批发商如果能在分销的基础上构建业务,那么 他们将拥有优于竞争对手的物流体系。他们能够 在其各大配送中心、物流枢纽、仓库及批发柜中备 有成千上万的存货,而且往往拥有成熟的物流网 货,同时也重视客户"对 速度的要求"。多年以 前,正是批发商提出了 "当天送达"这一理念。

然而,随着全渠道 的不断发展,批发商的 物流系统是否能够适应 新的变化,满足不断上 升的零售客户需求?

多年来,批发商在 批发配送方面的革新令 人印象深刻,增值物流 服务、双箱补给、预核对 安装包等种种行业创新 在降低成本的同时大幅

加快发货速度。此外,批发商还要尽力应付日渐扩 大且复杂化的产品范围,如易腐物品、大体积物品、 高值存货及冷链产品等。

时库存的可见性和可用性将成为批发商物 流体系的关键所在。如今,解决问题的秘诀不再 仅仅是保持仓库内部的井井有条。批发商需要 有一个下连产品生产、上接门店或商品柜台的完 善存货管理系统。通过对整个物流系统的全方 位了解,批发商将可以安排令零售客户满意的发

订单管理系统对连接批发商网络中所有不同 的节点有着至关重要的作用,它不仅可以有效并高 效地生成订单,还能实现对批发商和零售客户都可 行的货品交付。该系统可提供最新网络库存信息, 以动态方式将各类订单分配至不同的存货地点,并 不断监控订单处理状态。在订单管理系统的帮助

下,批发商能从附近仓库或配送中心发送客户渴望 获得而最近仓库中却无存货的商品。如此一来,不 仅提高了配送速度也有效降低了成本。

考虑到产品种类纷繁多样以及各种不同渠道 的存在,批发商不可能在所需的时间和地点保证每 种商品的可获得性。但是,通过成熟的订单管理系 统,批发商可以了解网上、店内及仓库后端的现有 存货,从而在客户所需的时间和地点提供其所需的 产品,商家也就可以得其所想。

全渠道转型是未来零售行业的发展方向,尽管 渠道形态有变化,但商业本质却始终是通过低成本 高效率给消费者提供更好的商品和服务。批发商 的未来也必定是线上、线下共通的全渠道经营模 式,因此如何利用互联网技术将线上线下打通,提 高服务水平和能力,真正实现高效的全渠道经营已 经成为批发商面临的重要课题。



不久前,富通数普发布两款产品,一款是定位 于高端集群 NAS 应用的富通数普 NS8000 存储系 统,一款是富通数普云阵。通过不同的产品技术定 位和市场趋势,富通数普将打造全新的品牌。

在2015年第二届中国云计算生态系统峰会上, 发布了2015Cloud500榜单。这500家公司被认为是 国内最具实力的云计算公司的代表,富通被评选为 八大云存储提供商之一。专家认为,此次富通数普 发布的新品,不仅在技术上具备国际水平,还将凭借 其在国内存储市场已深耕行业20年的优势,以安 全、可靠为核心,进一步扩大国内存储市场。

此次推出的SUPOOL NS8000,针对高效数据 共享产品的需求,具有灵活的横向及纵向可扩展 性;面向设计和模拟、数字媒体、Web2.0、业务分 析、大规模主目录、虚拟化基础架构环境、医疗保 健、生命科学、数字媒体、电子设计自动化等应用领 域,定位于金融、政府、广电、互联网、生命科学、制

应和云计算、虚拟化浪潮,富通数普发布的首 款软件定义存储产品"富通数普云阵"将工业化标 准服务器的存储能力按需统一地编排起来,通过软 件控制层面实现了存储的自动化和池化。它能智 能地管理、调度以及开放不同等级的存储资源给上 层应用,为用户带来自动、弹性服务的存储资源供 给力。给云基础架构提供商、中端存储市场以及大 型企业存储市场带来颠覆性的革命。

目前,该产品已成功地在亚马逊云、微软 azure 等公有云上进行部署,近三年来已有超过上 万人次应用。

除了本次发布的NS8000及云阵产品外,还包 括与Infinidat公司合作的高端SAN存储产品,面向 中高端的 SAN 存储阵列 DS3000 及 DS5000 系列产 品、低端IP SAN加NAS统一存储的US1000、备份

一体机系列产品以及文档云系统等产品系列。 富通是国内最早做企业市场的集成商,去年的 存储集成部分业绩大概是5亿人民币。据北京富 通东方科技有限公司董事长陈健介绍,富通东方科 技公司和中金数据系统有限公司、捷联克莱门特集 团共同投资了存储产品,目前是中国企业级存储最 大的分销商。在数据存储领域,代理包括IBM、 EMC、NetApp、日立、Veritas等产品,在这个过程中 积累了大量的经验、销售渠道和一定的口碑。

服务移动开发 Testin 云测入驻青云应用中心

布,游戏真机自动化云测试平台Testin云测正式入 驻青云应用中心,并联手推出"QingCloud & Testin 云测试"服务模式,以解放众多移动开发者。

应用中心是青云 QingCloud 的开放平台,为 用户提供各种类型的服务,如安全、加速、监控、 大数据及各类 PaaS 和 SaaS 服务。用户可以选择 自己需要的应用安装使用,以获得相应的服务。 应用提供方可以通过 QingCloud 平台提供服务, 并对服务定价和收取费用。QingCloud的合作伙 伴作为应用开发者,可以在控制台免费创建并提 交应用。在应用的运营过程中,QingCloud也不

Testin云测作为全球最大的手机游戏及手机应 用云测试平台,提供基于6000多款真实智能移动 终端的自动化云测试服务,目前向海内外超过40 万的国内外移动游戏及应用开发者提供服务,累计 评测超过1亿次。

据悉, QingCloud应用中心与Testin 云测联手 推出的"QingCloud & Testin 云测试"服务模式,涵 盖了200余款主流手机热门测试机型和300款自定 义机型,最大范围覆盖了中国智能手机用户。

青云 QingCloud 应用中心负责人罗夕表示, QingCloud & Testin 云测试两家合作,可以让众多 与空间为用户思考,实现开发者与用户的双赢。

业内专家认为,以计算机为核心的互联网时代 已渐渐步入以智能移动设备为核心的移动互联网 时代,大量成熟或半成熟的移动应用涌入移动端, 不可避免的应用质量问题也就随之而来。用户高 喊拒绝"闪退"、"安装失败"、"启动失败"等口号,目 的是让移动开发商的应用让用户真正满意。

然而事与愿违,直至现在仍有不少移动产品被 用户严重吐槽。本次入驻青云应用中心,是为了保 障移动开发者的产品质量,同时创建云生态平台, 服务移动开发者。

硬件和软件威胁 五年来的演化态势

迈克菲实验室9月8日发布《迈克菲实验室威 胁报告:2015年8月》。该报告包括对图形处理器 (GPU) 恶意软件的评述、针对网络犯罪分子窃取 数据惯用技术的调查,以及自英特尔公司宣布收购 迈克菲以来威胁态势的五年演化回顾。

五年威胁态势分析表明:Intel Security预见到 了以硬件和固件组件为目标的威胁及其对运行时 完整性的威胁;逃逸恶意软件和长期攻击的不断涌 现丝毫不令我们惊奇,不过,一些特定的策略和技 术在五年前是难以想象的;尽管移动设备数量的 增长远远快于我们的预期,但针对此类设备重大 普遍性攻击的增长却比我们设想的要缓慢的多; 我们看到以物联网(IoT)设备为目标的攻击和威 胁方兴未艾;云技术的采用已经改变了一些攻击 的性质,当设备遭受攻击时,不仅关乎其所存储的 少量数据,更关乎攻击者会找到通往重要数据驻 留位置的途径;网络犯罪已发展成为一个成熟的 行业,涉及供应商、市场、服务提供商、资金筹措、 交易系统以及业务模式的扩散等;企业和消费者 仍然没有对更新、补丁、密码安全、安全警告、默认 配置和其他确保网络和物理资产安全的简便但重 要的方法予以足够的重视;发现和利用核心互联 网漏洞实施攻击,表明了对一些基本安全技术的资 金和人员投入的不足;在打击网络犯罪方面,安全 行业、学术界、执法机构以及政府部门之间保持着

日益紧密的积极协作。

Vincent Weafer表示:"三大关键要素让我们印象 深刻——不断扩展的攻击面、黑客攻击的行业化以 及IT安全市场的复杂性和碎片化,这加速了威胁 的演化以及攻击规模和频率的变化。为了跟上这 种发展态势,网络安全界必须不断改进威胁智能信 息共享、招募更多安全专业人员、加快安全技术创 新、与政府部门保持合作使他们能够履行保护网络 空间公民安全的职责。"

该报告还探讨了在攻击中利用GPU恶意软 件的三个概念证明细节。现如今,几乎所有的恶 意软件都被设计成从中央处理器(CPU)上的主系 统内存运行。上述概念证明充分发挥了这些旨在 加快图像创建以供输出显示的专用硬件组件的效 率优势。黑客将尝试充分利用GPU的强大处理 能力,通过在传统防御通常不会找寻恶意代码的 地方运行代码和存储数据,以逃避传统的恶意软 件防御手段。

通过审查这些概念证明, Intel Security 认为, 将一部分恶意代码从CPU和主机内存移走减少了 基于主机的防御检测面。不过,研究人员证明,至 少恶意活动的痕迹元素仍然保留在内存或 CPU 中,从而使终端安全产品能够检测威胁并及时加以

在该报告中,迈克菲实验室还详细介绍了网络 犯罪分子用来从企业网络窃取各类个人信息(姓 名、出生日期、地址、电话号码、社会保障号、信用卡 Intel Security 迈克菲实验室高级副总裁 和借记卡号、医疗保健信息、账户凭据甚至性取向)

的惯用技术。除了攻击者所使用的策略和技术,分 析还涉及攻击者类型、动机以及企业为了更好检测

信息窃取行为而应采取的策略。 报告还公布了2015年第二季度其他的一些威 胁发展态势:勒索软件继续保持快速增长,第二季 度新勒索软件样本数量增加58%。2014年第二季 度至2015年第二季度,勒索软件样本总数增长 127%。我们将这种增长态势归因于诸如 CTB-Locker、CryptoWall和其他一些新恶意软件 的快速增长。

移动恶意软件呈下降态势。二季度,移动恶意 软件样本总数增长17%。而在该季度,除了北美和 非洲地区外,其他地区移动恶意软件感染率则下降 了约1%。北美地区几乎下降了4%,而非洲地区则

由于Kelihos僵尸网络保持不活跃态势,在整 个第二季度,由僵尸网络生成的垃圾邮件量延续下 降趋势。Slenfbot 再次拔得头筹,紧随其后的是 Gamut, Cutwail 勉强位居前三。

在第二季度,每小时有超过670万次通过电子 邮件和浏览器搜索等方式诱骗迈克菲用户连接风 险URL的企图。

第二季度,每小时有超过1920个被感染的文 件在迈克菲用户的网络中传播。

在第二季度,每小时另有700万个潜在有害程

序(PUP)企图在受迈克菲保护的网络中安装或启

大唐电信369云工厂 获"大连市创业创新示范基地"称号

□ 本报记者 马爱平

9月8日,大唐电信移动互联(大连)孵化基地旗下369云工 厂1号店举行"大连市创业创新示范基地"授牌仪式。

9月6日起,以"发出未来的声音"为主题的首届达沃斯 青年论坛在大连市举办,涵盖经济新常态、青年创新创业、技 术变革、互联网与未来等领域。在会议期间,大连市常务副 市长曹爱华、中山区委书记郝明、共青团大连市委书记赵宏 代表大连市政府授予369云工厂"大连市创业创新示范基 地"、"中山区创业孵化示范基地"、"大连市青年创业就业示

大连市人社局副书记邸树军表示,大唐电信移动互联 369云工厂为传统企业的转型升级,为青年人创新创业提供 了良好的发展机会,为创业者和传统企业搭建了技术支持与 配套服务相结合的创业服务平台,对快速推动大连市"大众 创业、万众创新",激发人才潜能,人才开发等方面起到了积

大唐电信总裁王鹏飞说,近年来,大唐电信紧紧围绕云 计算、大数据、"互联网+"等产业热点,在互联网领域进行了 一系列的探索和布局。目前大唐电信移动互联网产业将创 业创新孵化作为产业发展的重要方式,依托"芯端云"产业链 优势,充分整合政府、资本方、合作伙伴等各方优势资源。通 过移动互联网孵化基地——369云工厂,以369Cloud云平台 技术为核心,以创投基金服务和实体园区服务为两翼的"一 体两翼"创育模式,结合央企不断探索的机制创新,面向"互 联网+"领域以构建"众创空间"为载体,有效整合资源,集成 落实政策,完善服务模式,积极践行"互联网+"和"大众创 业、万众创新"国家战略。

大唐电信副总裁杨勇针对369云工厂的孵化模式以及技术 核心——369Cloud云平台进行了介绍。杨勇介绍,369云工厂区 别于其他孵化器的重要标志在于拥有369Cloud云平台,为创业 者提供技术方面的重要支撑。使用369Cloud移动互联云平台开 发APP,能够调用成熟的移动应用服务组件和模板,实现3个月产 品上线、6个月完成运营指标、9个月完成融资的孵化流程,大大缩 短项目周期,对入孵项目进行标准化、多元化的孵化支持和服务, 为创客营造优质的创业环境,降低了创业成本和风险。

论坛上,"互联网+民生"的社区1号、"互联网+教育"的教 育技术支持平台和"互联网+文娱"的葫芦手机作为入孵项目代

据悉,大唐电信移动互联369云工厂以大连作为第一站,将逐 步在全国各地生根发芽,借助各地独有的区位优势,结合369云工 厂良好的孵化坏境,为更多的转型企业及青年创业者提供平台。

互联网+ 造就智慧城市"黑马"

"全国首张80K容量芯片市民卡"、"东北第一个市民融合服 务平台"、"首个上线微信城市服务的三级城市"……在不久前结 束的"2015中国信息惠民试点城市经验交流会"上,本溪市向全 国近80个城市的高层管理者展示了大数据中心、市民融合服务 平台、扁平化城市运行管理中心等一系列互联网建设成果。很 多专家惊呼:本溪市搞了一次全方位的智慧城市"演习",其阵容 齐备、装备先进、实战能力过硬,让其一跃成为了互联网+浪潮 中的一匹"城市级黑马"。

在本溪的城市运行管理中心,一张"城市千里眼"可以 展示在参观者面前,包括交通、环境、卫生等近30个政府的 静态和动态数据被统一到这个平台上来。本溪在全国率先 建成了"公共安全平台"、"医疗卫生信息平台"、"优势教育 信息共享平台"等,将全市近3000个公共摄像头、144所学 校、140万份居民健康档案全部整合到一个平台上来,这些 大数据将有利于本溪市解决城市服务中最棘手的安全、医 疗和教育等问题。

对于市民最关心的城市公共服务问题,本溪市建成了东北 第一个市民融合服务平台。在本溪市市民手机里,有一个名叫 "本溪市民网"的APP,它集合了641项政府公共服务。线下,本 溪市则率先将居民健康卡等融入到一张市民卡之中,这张卡片 不仅可以就医,还聚合了金融、公交、图书借阅、保险、公共缴费 等多方位的功能,预计年底前将发放60万张。据介绍,全市29 个公立医院电子健康档案可以使用市民卡在终端进行查询,电 子病例实现了跨院、跨区域漫游,持卡者还可在全市112个社区 图书馆借阅图书。

为了让这些服务更加贴近百姓,本溪还将相关服务接入到 微信、PC、自助终端机中,通过开放多个入口,做到了互联网的 无缝连接。此外,本溪市敢于"借脑前行",与神州数码以合资成 立运营公司的方式,将本溪的云计算数据中心、城市运行管理中 心、市民卡、市民网等工程交给公司来运营,并依此成立了传媒 公司、投资公司、咨询公司等一系列的产业延伸,将企业与政府 的利益高度统一。

同时,通过市民卡、市民网项目,本溪市政府还撬动了诸如 本溪市城市商业银行、运营商等本地资源共同投资,目前吸引的 投资总额超过亿元。此外,本溪市还通过多方投入牵头成立辽 宁省互联网+方面的第一个投资基金。

由于减少重复建设,本溪市信息化专项建设费用也实现 了大幅下降。本溪市的互联网+,不是简单的进行政务的数 字化,也不是简单的把政务服务搬到网上,而是通过对大数 据的挖掘,也就是对基于数据层的虚拟影像进行分析的过 程,反过来对工作流程、产品设计、商业模式,甚至思维模式 产生巨大的影响。

今年6月,国家发改委等11个部门组织专家,展开了全国信 息惠民工程试点城市的中期评价工作,通过专家评审和实地考 察,评选出十个城市分别获得信息惠民国家试点城市建设启动 资金3000万,本溪荣登榜单,且名列前茅。目前,本溪市的智慧 城市建设目前已经申报了辽宁省的地方标准,下一步将作为示 范供全省其他城市借鉴参考。